

DIRECȚIA DE SĂNĂTATE PUBLICĂ A JUDEȚULUI CLUJ

Anunț

privind rezultatele selecției dosarelor depuse electronic pentru angajarea, fără concurs, pe perioadă determinată, pentru 1 post de statistician medical

Comisia de concurs numită prin Dispoziția nr. 54 din 22.07.2020, în urma selectării dosarelor depuse electronic pentru angajarea fără concurs, pentru ocuparea, pe o perioadă determinată, în contextul instituirii stării de alertă pe teritoriul României, conform art.11 din Legea nr. 55/2020 privind unele măsuri pentru prevenirea și combaterea efectelor pandemiei de COVID – 19, unui post de **statistician medical**, la Compartimentul supraveghere și control boli transmisibile, comunică rezultatul, astfel:

Nr. crt.	Numele și prenumele candidatului	Nr. înregistrare dosar depus electronic	Rezultatul selecției dosarelor de înscriere
1	COJOCARIU CONSTANTIN ALIN	9845/23.07.2020	RESPINS Declarația pe propria răspundere că este/nu este încadrat/încadrat(ă) la o altă instituție publică sau privată și nu se află în situația de carantină sau izolare la domiciliu - anexa nr. 4 la metodologie nu este concludentă nefiind marcată nici una din situații care prevăd statutul de angajat
2	CONDURACHE ANGELA	9844/23.07.2020	RESPINS Lipsă copie carte de identitate. Neconcordanță nume candidat pe actele de stare civilă, actele de studii și adeverințe de vechime. Declarația pe propria răspundere că este/nu este încadrat/încadrat(ă) la o altă instituție publică sau privată și nu se află în situația de carantină sau izolare la domiciliu - anexa nr. 4 la metodologie nu este concludentă nefiind marcată nici una din situații care prevăd statutul de angajat
3	LĂPĂDEAN ADRIANA-MARIA	9846/23.07.2020	RESPINS Declarația pe propria răspundere că este/nu este încadrat/încadrat(ă) la o altă instituție publică sau privată și nu se află în situația de carantină sau izolare la domiciliu - anexa nr. 4 la metodologie nu este concludentă nefiind marcată nici una din situații care prevăd statutul de angajat
4	MARIN ANA MARIA	9863/23.07.2020	RESPINS Lipsă copie diplomă de bacalaureat
5	PICOȘ RĂZVAN	9818/22.07.2020	RESPINS Declarația pe propria răspundere că este/nu este încadrat/încadrat(ă) la o altă instituție publică sau privată și nu se află în situația de carantină sau izolare la domiciliu - anexa nr. 4 la metodologie nu este concludentă nefiind marcată nici una din situații care prevăd statutul de angajat

Prezentul anunț se afișează astăzi, 24 iulie 2020, ora 15,00, la avizierul Direcției de Sănătate Publică a Județului Cluj din Strada Constanța nr. 5, etajul I, și pe site-ul instituției, respectiv www.dspluj.ro.

SECRETAR COMISIE,
Cons. Baga Eva-Hainalka